
Przedstawiam Państwu ostateczną punktację za ćwiczenia. Zdecydowałam się przekształcić Państwa punkty za aktywność następująco:
0-3 punkty są bez modyfikacji
4-6 punktów -> (punkty)/2+1.5
7+ punktów -> 5 
Bardzo proszę jeszcze zerknąć i sprawdzić, czy wszystko się zgadza.
ŁĄCZNE punkty = średnia z kolokwiów + "przeliczona" aktywność (kolumna "f(suma)")
Serdecznie gratuluję osobom zaznaczonym na zielono - wynik powyżej 30 punktów uznaję za doskonały!

Ze względu na ochronę Państwa danych, są Państwo zakodowani następująco:
3. litera nazwiska+3. litera imienia + 3. cyfra albumu (jeśli ją znam)

ćw1 ćw2 ćw3 ćw4 ćw5 ćw6 ćw7 ćw10 ćw 11 ćw 12 ćw 13 ćw14 suma f(suma) KOL1 KOL2 ŁĄCZNIE
AA9 1 1 1 3 3 12,5 15 16,8
BA1 2 1 1 1 2 1 8 5 17 18,5 22,8
BE5 1 1 1 1 4 3,5 25 20 26,0
BŁ9 1 2 1 1 5 4 10,5 22,5 20,5
CM7 1 1 1 1 1 5 4 14 30 26,0
CN7 2 2 2 1 2 1 10 5 19 29 29,0
DE 4 1 1 1 1 8 5 25 29 32,0
DN3 2 1 1 1 5 4 12 15,5 17,8
DN8 1 1 2 2 8,5 16,5 14,5
EM7 1 3 1 3 8 5
EN2 1 1 1 14 19,5 17,8
GR3 0 0 1
GR7 1 1 1 1 11,5 7,3
GU7 1 2 1 1 5 4 22 25 27,5
HD3 1 1 2 2 1 1 8 5 23,5 27,5 30,5
IE1 0 0 0 2 1,0
IN8 1 1 2 2 1 7 5 26 29 32,5
IR7 1 1 2 2 1 2 1 10 5 9 17 18,0
KE1 1 1 1 3 3 13,5 29 24,3
KR1 1 1 1 1 1 5 4 18 29,5 27,8
LK2 1 1 2 1 5 4 15
LW 1 1 1
ŁB 1 1 1 25 21,5 24,3
ŁK7 2 1 2 1 6 4,5 16,5 29 27,3
ŁT4 1 1 2 4 3,5 16 29 26,0
MT9 1 1 1 3 3 22
NC1 1 2 1 1 1 6 4,5 20 23 26,0
NI8 1 1 2 1 1 1 7 5 21 29,5 30,3
NT8 0 0 1 2 1,5
ŃA9 0 0 18,5 24 21,3
OC7 1 1 1 15,5 15 16,3
OE3 1 1 2 2 15,5 28,5 24,0
PE6 1 1 1 2 1 1 7 5 14,5 23 23,8
RE0 2 2 4 3,5 9,5 14 15,3
RI6 1 1 1 1 1 5 4 20 27,5 27,8
RN7 1 2 1 2 2 2 1 11 5 24,5 29,5 32,0
RR8 0 0
RT4 1 1 1 3 3 26,5 27,5 30,0
RU5 1 1 1 2 1 1 7 5 17 21,5 24,3
SA 1 1 2 2
SC 1 1 1 1 4 3,5 17 25 24,5
SL0 1 1 2 2 25 26,5 27,8
SN9 1 1 2 1 1 6 4,5 26 29,5 32,3
ST0 1 2 1 4 3,5 19,5 16,5 21,5
TT7 1 2 1 1 5 4 13,5
UK1 1 2 3 1 2 1 10 5 20 17 23,5
UL4 1 1 1 3 3 14,5 23 21,8
WA2 1 1 2 2 15 13 16,0
WC3 1 4 1 3 1 10 5 14 19 21,5
WO3 1 1 1 1 1 1 6 4,5 12 11,5 16,3
WT1 1 1 1 2 1 6 4,5 18 29,5 28,3



YC7 1 1 1 1 1 5 4 24 23 27,5
ZC2 1 1 1 1 4 3,5 25,5 30 31,3
ZC9 1 1 1 1 1 5 4 22 22 26,0
ZT3 1 1 1 2 1 1 7 5 24 15 24,5
ŹR7 1 2 1 4 3,5 29 30 33,0


